
 

 

ACTA DE LA COMISSIÓ D’ESTUDI PER A LA REDACCIÓ DE L’AVANTPROJECTE 

DE L’ORDENANÇA REGULADORA DE LA MOBILITAT DE CASTELLAR DEL 

VALLÈS 

 

Núm.: 4. 

Dia: Dimecres, 28 d’abril de 2022. 

Hora: 12.00 hores.  

Lloc: Palau Tolrà. 

 

 

ASSISTENTS/ES 

 

 

- Regidor respecte els àmbits inclosos a la Regidoria de Projectes Urbans, 

Regidoria d’Habitatge i la Regidoria de Transició Ecològica, com a President.  

- Regidor respecte els àmbits inclosos a la Regidoria d’Espai Públic i la Regidoria 

de Seguretat Ciutadana, Convivència i Civisme, com a vocal.  

- Cap de la de la Policia Local, com a vocal.  

- Cap de Transició ecològica, com a vocal. 

- Tècnics dels àmbits d’Espai públic i manteniment, Projectes urbans i de 

Seguretat Ciutadana, com a vocals.  

- Tècnic superior en Dret, com a Secretari de la Comissió.  

 

S’excusen:  

 

- Cap de Territori i sostenibilitat, com a vocal. 

- Cap de Via pública, com a vocal.  

 

 

 

ASSUMPTES TRACTATS 

 

 

1.- Aprovar acta anterior 

 

S’aprova per unanimitat l’acta anterior, amb referència núm. 3.  

 

 

2.- Exposició i explicació de la celebració de la Taula de mobilitat 

 

La Cap de Transició exposa el desenvolupament de la Taula de mobilitat celebrada el 

passat 10 de març de 2022. Entrega còpia de l’acta i es comenten els suggeriments 

interpel·lats pels assistents/es.  

 

Es fa esment dels suggeriments aportats per la representant de l’Associació de veïns i 

Veïnes de Can Font – Ca n’Avellaneda, part dels quals van ser comentats en el decurs 

de la Taula, però posteriorment van ser registrats (ref. LGENT-2022-6284, 19 d’abril) 

en conseqüència del seu volum.  

 

Els suggeriments que aporta aquesta entitat, de forma generalitzada, són els 

següents:  



 

- Utilització d’un llenguatge més formal i/o adequació d’alguns conceptes 

previstos en la normativa sectorial. 

- Fer esment d’algunes contradiccions de la pròpia redacció així com posar de 

manifest algunes actuacions municipals –entenent que han estat adoptades 

per la seva potestat discrecional- contrària a la normativa.  

- Suggerir algunes propostes a regular. 

 

Els/les membres assistents/es han valorat positivament el conjunt de les mateixes i 

s’acorda el següent:  

 

- S’han desestimat les aportacions o suggeriments que feien referència a 

aspectes regulats per normatives de rang superior per evitar reiteracions i la 

possibilitat de futures contradiccions. 

- S’han estimat algunes de les aportacions que feien referència a aspectes del 

llenguatge, entenent que la seva modificació contribueix a una millor entesa 

del text, i s’han comprovat els suggeriments relatius a la traducció de termes 

derivats de la legislació espanyola. 

 

S’acorda de forma unànime adoptar els suggeriments plantejats pels membres de la 

Comissió, així com traslladar aquesta acta a tots/es els/les assistents/es de la Taula 

de mobilitat a efectes que siguin coneixedors de les seves aportacions.  

 

 

3.- Aprovació text definitiu de l’Ordenança 

 

Es proposa el text definitiu per l’aprovació inicial de l’Ordenança a la sessió ordinària 

del Ple de maig de 2022, el qual s’aprova de forma unànime.  

 

 

 

Es dóna per acabada la reunió, quan són les 13.00 hores, s’aixeca la sessió i se 

n’estén aquesta acta, que signa el President i el Secretari de la Comissió. 

 

 

 

PRESIDENT SECRETARI 
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